

## "Костюковичские старты"

Автор: Administrator

04.10.2023 07:35 - Обновлено 18.10.2023 08:48

---

В пятый раз Костюковичи встретили участников межрайонных открытых соревнований среди инвалидов-колясочников «Костюковичские старты».

По традиции спортсмены начали мероприятие с возложения цветов к Мемориалу. Далее они отправились на старт, где им предстояло преодолеть дистанцию в два с половиной километра. Первой к финишу приехала Анастасия Мясникова из Бобруйска. Девушка призналась, что это непросто и требует определенной подготовки.

В нынешнем году в соревнованиях принимают участие 42 человека. Посоревноваться и разделить радость победы спортсмены приехали из Климовичей, Мозыря, Орши, Минска, Могилева и других городов. Представитель Костюковичи приехали Жанна Щербакова и Андрей Веркеев.

В программе соревнований – пять видов спорта: корнхол, гонки на колясках, дартс, стрельба из пневматической винтовки, мини-марафон. Каждый участник не раз проверял свои силы на подобного рода состязаниях, помимо этого, вместе с товарищами тренировался в своем обществе инвалидов.

{gallery}gallery53{/gallery}